



На территории Светлоярского района совершено 28 ДТП, в которых 4 человека погибло, и 39 человек получили телесные повреждения.

За девять месяцев 2016 года на улицах и дорогах Светлоярского района совершено 28 дорожно-транспортных происшествий, в которых 4 человека погибли и 39 человек получили телесные повреждения, по сравнению с тем же периодом 2015 года было совершено 35 ДТП, в которых 11 человек погибли, и 48 человек получили ранения.

С участием детей за девять месяцев 2016 года произошло 5 фактов дорожно-транспортных происшествий, в которых 5 подростков получили телесные повреждения. За аналогичный период 2015 года с участием несовершеннолетних было совершено 6 дорожно-транспортных происшествий, в которых 1 несовершеннолетний погиб и 9 подростков получил телесные повреждения.

Из проведённого анализа дорожно-транспортных происшествий видно, что наибольшее количество дорожно-транспортных происшествий составляет столкновение. Аварийный день недели – суббота. Основное количество ДТП приходится на период времени с 16.00 до 24.00 часов.

Наиболее аварийным участком дороги на территории Светлоярского района является 39-40 км. автодороги Волгоград - Элиста, на котором совершено 12 дорожно-транспортных происшествий, в которых 2 человека погибло и 18 человек получили телесные повреждения различной степени тяжести. И 68 км. автодороги Волгоград – Сальск, на котором совершено 8 ДТП, в которых 13 человек получили телесные повреждения.

Уважаемые участники дорожного движения! В целях недопущения дорожно-транспортных происшествий добросовестно соблюдайте Правила дорожного движения. Будьте внимательны и взаимно вежливы на дороге. Берегите себя и своих близких!